

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Порядку ведення реєстру суб'єктів проведення обов'язкового технічного контролю»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p style="text-align: center;">I. Загальні положення</p> <p>1. Цей Порядок розроблено відповідно до вимог Законів України «Про дорожній рух», «Про електронні довірчі послуги», Порядку проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137 (далі - Порядок проведення ОТК), Порядку формування загальнодержавної бази даних про результати обов'язкового технічного контролю транспортних засобів, доступу до неї та встановлення розміру плати за надання таких послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2012 року № 512 (далі - Порядок формування бази даних), постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».</p> <p>Цей Порядок визначає механізм ведення Головним сервісним центром МВС реєстру суб'єктів проведення</p>	<p style="text-align: center;">I. Загальні положення</p> <p>1. Цей Порядок розроблено відповідно до вимог Законів України «Про дорожній рух», «Про електронні довірчі послуги», Порядку проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137 (далі - Порядок проведення ОТК), Порядку формування загальнодержавної бази даних про результати обов'язкового технічного контролю транспортних засобів, доступу до неї та встановлення розміру плати за надання таких послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2012 року № 512 (далі - Порядок формування бази даних), постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».</p> <p>Цей Порядок визначає механізм ведення Головним сервісним центром МВС реєстру суб'єктів проведення обов'язкового технічного контролю (далі – реєстр СОТК).</p>

обов'язкового технічного контролю ~~транспортних засобів~~ (далі - реєстр СОТК).

2. Реєстр СОТК є складовою частиною Єдиного державного реєстру транспортних засобів (далі - ЄДР ТЗ).

3. Реєстр СОТК - функціональна підсистема ЄДР ТЗ, яка містить дані про суб'єкта проведення обов'язкового технічного контролю (далі - виконавець), його пункти технічного контролю та відокремлені підрозділи (за наявності), матеріально-технічну базу і персонал, категорії та призначення транспортних засобів, які виконавець має право перевіряти, адреси місця проведення обов'язкового технічного контролю.

4. Головний сервісний центр МВС є адміністратором реєстру СОТК, що забезпечує його ведення відповідно до цього Порядку, розміщення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС зазначеної у підпунктах 1-13 пункту 1 розділу III цього Порядку інформації про виконавців.

5. Адміністратор забезпечує виконання своїх функцій через визначених працівників Головного сервісного центру МВС.

У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Порядку проведення ОТК та Порядку формування бази даних.

3. Реєстр СОТК – складова частина Єдиного державного реєстру транспортних засобів, яка містить дані про суб'єкта проведення обов'язкового технічного контролю (далі – виконавець), його пункти технічного контролю та відокремлені підрозділи (за наявності), матеріально-технічну базу і персонал, категорії та призначення транспортних засобів, щодо яких проводиться обов'язковий технічний контроль, адреси місця проведення обов'язкового технічного контролю.

4. Адміністратором реєстру СОТК є Головний сервісний центр МВС, який забезпечує його ведення відповідно до цього Порядку.

5. Адміністратор забезпечує виконання своїх функцій через визначених працівників Головного сервісного центру МВС (далі – працівники, відповідальні за ведення реєстру СОТК).

...

Відсутній**Відсутній****II. Внесення даних про виконавця до реєстру СОТК**

1. Унесення даних про виконавця до реєстру СОТК здійснюють визначені адміністратором відповідальні за ведення реєстру працівники Головного сервісного центру МВС.

2. Підставами для внесення даних про виконавця до реєстру СОТК є:

1) письмова інформація Мінінфраструктури про відповідність поданих суб'єктом господарювання документів вимогам пунктів 5, 6 Порядку проведення ОТК;

2) повідомлення про відповідність матеріально-технічної бази та персоналу вимогам щодо проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів (далі - повідомлення про МТБ) за формою, установленою додатком 1 до Порядку проведення ОТК, а також копії правовстановлюючих документів на право володіння чи

...

9. Під час внесення даних про виконавця до реєстру СОТК база даних реєстру СОТК автоматично фіксує інформацію про працівника, відповідального за ведення реєстру СОТК, який вніс такі дані, час та дату внесення.

10. Інформація про виконавців оприлюднюється працівниками, відповідальними за ведення реєстру СОТК на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС.

II. Внесення даних про виконавця до реєстру СОТК

1. Внесення даних про виконавця до реєстру СОТК здійснюють працівники, відповідальні за ведення реєстру СОТК.

2. Внесення даних про виконавця до реєстру СОТК здійснюється на підставі письмової інформації отриманої від Мінінфраструктури, про відповідність поданих суб'єктом господарювання документів вимогам пунктів 5, 6 Порядку проведення ОТК.

Інформація про виконавця вноситься з повідомлення про відповідність матеріально-технічної бази та персоналу виконавця вимогам до проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів (далі — повідомлення) та документів, що додаються до повідомлення:

користування земельною ділянкою та виробничими будівлями, у разі використання пересувного устаткування - копії документів на транспортний засіб, що використовується для забезпечення діяльності, та завірені суб'єктом господарювання (фізичною особою - підприємцем) кольорові фотографії (13 × 18 сантиметрів) з відображенням усіх місць надання послуги (загальний вигляд території з виробничим приміщенням, робочі місця з установленим обладнанням та вигляд обладнаного місця прийому громадян);

3) засвідчена підписом суб'єкта господарювання та скріплена печаткою (за наявності) копія атестата про акредитацію органу з оцінки відповідності згідно із Законом України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» разом зі сферою акредитації, наведеної в додатку до атестата про акредитацію, що є його невід'ємною частиною, а також паспортом, що містить інформацію про устаткування та персонал (далі - паспорт виконавця), відповідно до додатка 1 до Порядку проведення ОТК.

3. У разі надходження до Головного сервісного центру МВС від Мінінфраструктури документів, зазначених у пункті 2 цього розділу, Головний сервісний центр МВС протягом трьох робочих днів з дня їх надходження вносить дані про виконавця в обсягах, установлених розділом III цього Порядку, до реєстру СОТК, присвоює суб'єкту господарювання порядковий номер у реєстрі СОТК, про що інформує виконавця.

Документи, що стали підставою для внесення даних про виконавця, зберігаються в Головному сервісному центрі

копії виданого згідно із Законом України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» атестата про акредитацію випробувальної лабораторії або органу з інспектування для проведення перевірки та випробувань транспортних засобів разом зі сферою акредитації, наведеної в додатку до атестата про акредитацію, що є його невід'ємною частиною;

копії паспорта випробувальної лабораторії або органу з інспектування;

копій документів на право володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою та будівлями (частинами внутрішнього об'єму будівель) або тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності (частинами внутрішнього об'єму таких тимчасових споруд).

3. Головний сервісний центр МВС протягом трьох робочих днів з дня надходження від Мінінфраструктури повідомлення та доданих до нього документів вносить дані про виконавця в обсягах, установлених розділом III цього Порядку, до реєстру СОТК, присвоює суб'єкту господарювання порядковий номер у реєстрі СОТК, про що письмово інформує виконавця.

Копії документів, що стали підставою для внесення даних про виконавця, зберігаються в Єдиному державному реєстрі транспортних засобів.

4. У разі виявлення розбіжностей у документах або відсутності документа, зазначеного в пункті 2 цього розділу, що унеможливує внесення даних про виконавця до реєстру СОТК у визначені законодавством України

МВС протягом строку дії атестата про акредитацію виконавця.

4. Унесення даних про виконавця до реєстру СОТК працівником Головного сервісного центру МВС, що здійснює ведення реєстру СОТК, здійснюється за допомогою команд системи електронної бази даних реєстру СОТК.

5. Якщо немає одного або декількох документів, зазначених у пункті 2 цього розділу, що унеможлиблює внесення у визначені законодавством строки до реєстру СОТК достовірних та повних даних про виконавця, Головний сервісний центр МВС уживає заходів щодо їх отримання чи уточнення шляхом надсилання до Мінінфраструктури письмового запиту на отримання відповідних документів.

6. Під час унесення даних про виконавця до реєстру СОТК база даних реєстру СОТК автоматично фіксує інформацію про працівника Головного сервісного центру МВС, відповідального за ведення реєстру СОТК, який уніс дані про виконавця до реєстру СОТК, час та дату внесення.

III. Дані, які вносяться до реєстру СОТК

...

3) повне найменування виконавця (~~прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи~~);

строки, Головний сервісний центр МВС уживає заходів щодо їх отримання чи уточнення інформації шляхом надсилання відповідного листа до Мінінфраструктури. Дані про виконавця вносяться до реєстру СОТК після отримання документів чи уточнення інформації від Мінінфраструктури.

III. Дані, які вносяться до реєстру СОТК

...

3) повне найменування виконавця;

<p>...</p> <p>5) тип лабораторії (стаціонарне або пересувне устаткування тощо);</p> <p>...</p> <p>9) місцезнаходження (місце проживання) виконавця (поштовий індекс, область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку (за наявності - корпус будинку, літера)), номери засобів зв'язку, адреса електронної пошти;</p> <p>10) адреса(и) місця (місць) проведення обов'язкового технічного контролю згідно з установчими документами та атестатом про акредитацію (поштовий індекс, область, район, населений пункт, назва вулиці, номер будинку (за наявності - корпус будинку, літера), номери засобів зв'язку, адреса електронної пошти);</p> <p>...</p> <p>15) дані про керівника та/або заступника керівника виконавця, які матимуть (отримали) доступ до реєстру результатів обов'язкового технічного контролю транспортних засобів (далі - реєстр ОТК), подані виконавцем до Головного сервісного центру МВС відповідно до вимог пунктів 9, 10 Порядку формування бази даних;</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>5) тип випробувальної лабораторії/органу з інспектування (стаціонарне або пересувне устаткування тощо);</p> <p>...</p> <p>9) місцезнаходження виконавця (поштовий індекс, область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку (за наявності - корпус будинку, літера)), номер телефону, адреса електронної пошти;</p> <p>10) адреса(и) місця (місць) проведення обов'язкового технічного контролю згідно з установчими документами та атестатом про акредитацію (поштовий індекс, область, район, населений пункт, назва вулиці, номер будинку (за наявності - корпус будинку, літера), номери телефонів, адреса електронної пошти);</p> <p>...</p> <p>15) дані про уповноважених посадових осіб суб'єктів загальнодержавної бази даних про результати обов'язкового технічного контролю транспортних засобів, яким у встановленому порядку надано відповідні права доступу до загальнодержавної бази даних, подані виконавцем до Головного сервісного центру МВС відповідно до вимог пунктів 9, 10 Порядку формування бази даних;</p> <p>...</p>
---	---

17) дані про внесення виконавця до реєстру СОТК, блокування або розблокування доступу користувача, виключення з реєстру СОТК (дата внесення, блокування або розблокування доступу користувача, виключення з реєстру СОТК з вихідним номером повідомлення Головного сервісного центру МВС, надісланого виконавцю).

2. До реєстру СОТК вносяться дані про виконавця, визначені:

1) підпунктами 1-5, 8, 9, 11, 12 пункту 1 цього розділу, - на підставі повідомлення про МТБ, атестата про акредитацію, паспорта виконавця, копій правовстановлюючих документів на право володіння чи користування земельною ділянкою та/або виробничими будівлями;

2) підпунктами 6, 15 пункту 1 цього розділу, - шляхом зазначення номера за порядком у реєстрі СОТК, дати внесення даних про виконавця, вихідного номера повідомлення Головного сервісного центру МВС про внесення даних про виконавця до реєстру СОТК або зміну даних, блокування доступу користувача чи виключення з реєстру СОТК, із зазначенням дати та вихідних номерів Головного сервісного центру МВС;

...

4) підпунктом 10 пункту 1 цього розділу, - на підставі паспорта виконавця, копій правовстановлюючих документів на право володіння чи користування земельною ділянкою

17) копії документів, що стали підставою для внесення даних про виконавця та внесення змін до реєстру СОТК;

2. До реєстру СОТК вносяться дані про виконавця, визначені:

1) підпунктами 1-5, 9, 11, 12 пункту 1 цього розділу, - на підставі повідомлення, атестата про акредитацію, паспорта виконавця, копій документів на право володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою та будівлями (частинами внутрішнього об'єму будівель) або тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності (частинами внутрішнього об'єму таких тимчасових споруд);

2) підпунктами 6, 8, 15 пункту 1 цього розділу, - шляхом зазначення порядкового номера у реєстрі СОТК, дати внесення даних про виконавця, вихідного номера листа Головного сервісного центру МВС про внесення даних про виконавця до реєстру СОТК або зміну даних, блокування доступу користувача чи виключення з реєстру СОТК;

...

4) підпунктом 10 пункту 1 цього розділу, - на підставі паспорта виконавця, копій документів на право

та/або виробничими будівлями та фотографій загального вигляду території з виробничим приміщенням, робочих місць з установленим обладнанням та обладнаного місця прийому громадян;

...

3. У разі внесення даних про виконавця до реєстру СОТК та встановлення факту використання такого самого обладнання, виробничого приміщення, персоналу іншим раніше внесеним до реєстру СОТК виконавцем, працівником Головного сервісного центру МВС, який здійснює ведення реєстру СОТК, здійснюються заходи, передбачені пунктом 5 розділу II цього Порядку.

IV. Зміна даних у реєстрі СОТК

1. Зміну внесених до реєстру СОТК даних про виконавця, передбачених розділом III цього Порядку, здійснює працівник Головного сервісного центру МВС, який веде реєстр СОТК, виключно на підставі письмової інформації Мінінфраструктури протягом трьох робочих днів з дня надходження такої інформації до Головного сервісного центру МВС.

2. Інформація щодо зміни даних про виконавця в реєстрі СОТК зазначається на підставі документів, що надійшли з Мінінфраструктури до Головного сервісного центру МВС у порядку, установленому розділом III цього Порядку.

3. Після зміни даних про виконавця в реєстрі СОТК Головний сервісний центр МВС того самого дня письмово

володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою та будівлями (частинами внутрішнього об'єму будівель) або тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності (частинами внутрішнього об'єму таких тимчасових споруд);

...

3. Якщо під час внесення даних про виконавця до реєстру СОТК встановлено факт використання того самого обладнання, приміщення, персоналу іншим раніше внесеним до реєстру СОТК виконавцем, Головним сервісним центром МВС здійснюються заходи, передбачені пунктом 4 розділу II цього Порядку.

IV. Зміна даних у реєстрі СОТК

1. Зміну внесених до реєстру СОТК даних про виконавця, передбачених розділом III цього Порядку, здійснює працівник, відповідальний за ведення реєстру СОТК.

2. Головний сервісний центр МВС вносить інформацію щодо зміни відомостей про категорії та призначення транспортних засобів в атестаті про акредитацію або зміни місця (адреси) розташування пункту технічного контролю виконавця на підставі документів, що надійшли з Мінінфраструктури в порядку, установленому пунктом 7 Порядку проведення ОТК та розділом III цього Порядку.

Інформація про інші зміни вноситься Головним сервісним центром МВС на підставі листа виконавця, до

інформує про внесені зміни виконавця, а також розміщує оновлену інформацію на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС.

4. Допускається внесення змін даних про виконавця в реєстрі СОТК на підставі листів виконавця до Головного сервісного центру МВС про зміну номерів засобів зв'язку, адреси електронної пошти або виправлення помилок, допущених під час унесення даних до реєстру СОТК, для приведення внесених даних у відповідність до даних, зазначених у поданих документах.

V. Виключення виконавця з реєстру СОТК

....

якого додаються сторінки документів, у яких відбулися зміни.

3. Інформація вноситься Головним сервісним центром МВС до реєстру СОТК протягом трьох робочих днів з дня надходження такої інформації.

4. У разі виявлення розбіжностей у документах або відсутності одного або декількох документів, що унеможливорює внесення змін даних про виконавця до реєстру СОТК у визначені законодавством України строки та/або використання того самого обладнання, приміщення, персоналу іншим раніше внесеним до реєстру СОТК виконавцем, Головний сервісний центр МВС уживає заходів щодо їх отримання чи уточнення інформації шляхом надсилання відповідного листа Мінінфраструктури або виконавцю. Зміни даних про виконавця вносяться до реєстру СОТК після отримання документів чи уточнення інформації, наданої Мінінфраструктури або виконавцем.

5. Після внесення змін даних про виконавця в реєстрі СОТК Головний сервісний центр МВС протягом робочого дня письмово інформує виконавця про внесені зміни, а також розміщує оновлену інформацію на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС.

V. Виключення виконавця з реєстру СОТК

...

2. Після виключення виконавця з реєстру СОТК Головний сервісний центр МВС протягом робочого дня письмово інформує виконавця ~~та Мінінфраструктури~~ про виключення виконавця з реєстру СОТК, а також видаляє розміщену на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС інформацію про виконавця.

2. Після виключення виконавця з реєстру СОТК Головний сервісний центр МВС протягом робочого дня письмово інформує виконавця про виключення виконавця з реєстру СОТК, а також видаляє розміщену на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та офіційному вебсайті Головного сервісного центру МВС інформацію про виконавця.

Міністр внутрішніх справ України

_____ 2023 р.



Ігор КЛИМЕНКО